

**ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ****Η «Ευρώπη» έρχεται στη Δυτική Ελλάδα**

Του **ΜΙΧΑΗΛ ΒΑΣΙΛΑΚΗ**  
vasilak@petop.gr

Το Γραφείο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Ελλάδα και η Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα, σε συνεργασία με την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας και τους Δήμους Πάτρας και Μεσολόγγι, διοργανώνουν διευρυμένο περιφερειακό συνέδριο στις 8 και 9 Μαΐου στην Πάτρα και στις 9 Μαΐου στο Μεσολόγγι.

Το συνέδριο απευθύνεται στους πολίτες, τις Αρχές και τους φορείς της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας. Θα συμμετάσχουν ως ομιλητές ευρωβουλευτές, στελέχη της Ευρωπαϊκής Ένωσης, καθώς και εκπρόσωποι της κοινωνίας των πολιτών, επιχειρήσεων, νεοφυών επιχειρήσεων και φορέων κοινωνικής επιχειρηματικότητας.

> Την Παρασκευή 8 Μαΐου και



Εξωστρεφείς ενέργειες για την προαγωγή της ευρω-ιδέας θα γνωρίσει και η περιοχή μας

ώρα 10:30-14:00, θα διεξαχθεί στην Πάτρα (Δασύλλιο) συνέδριο-διάλογος με τους φορείς και πολίτες της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, με θέμα «Νομοθεσία και Πολιτικές της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την Περιφερειακή Ανάπτυξη: Νέα Πολιτική Συνοχής και περιφερειακή εξειδίκευση». Το πρόγραμμα του συνεδρίου έχει

ως εξής:  
10:30-11:00 Προσέλευση-εγγραφή συμμετεχόντων.  
11:00-11:15 Εισαγωγικά σχόλια-Συντονισμός: Λεωνίδα Αντωνιάκου, επικεφαλής του Γραφείου του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Ελλάδα.  
Χαιρετισμός: Αχιλλέος Κασιφάρας, περιφερειάρχης Δυτικής

> Θα συμμετάσχουν ως ομιλητές ευρωβουλευτές, στελέχη της Ευρωπαϊκής Ένωσης, καθώς και εκπρόσωποι της κοινωνίας των πολιτών, επιχειρήσεων, νεοφυών επιχειρήσεων και φορέων κοινωνικής επιχειρηματικότητας

Ελλάδος.

11:15-12:15 Ομιλίες:  
-Γεώργιος Κύρτσος, μέλος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου (Κοινοβουλευτική Ομάδα του Ευρωπαϊκού Λαϊκού Κόμματος)  
-Πάνος Καρβούνης, επικεφαλής της Αντιπροσωπείας της ΕΕ στην Ελλάδα  
-Γιώργος Αγγελόπουλος, αντιπεριφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας  
-Αθανάσιος Πάπανδρόπουλος, δημοσιογράφος, επίτιμος πρόεδρος Ελληνικού Τμήματος της Ένωσης Ευρωπαίων Δημοσιογράφων στην Ελλάδα  
-Κωνσταντίνος Καγκάδης, Phd, γενικός διευθυντής CBL Patras SA.  
12:15-12:45 Ερωτήσεις-Συζήτηση.  
12:45-13:15 Καινοτομία και Νεοφυείς Επιχειρήσεις  
-Δημήτρης Παπαηλιού, mi-Cluster manager, [Corallia](http://Corallia)

Clusters Initiative

-Αλέξανδρος Τσιφλίδης, ιδρυτής και διευθύνων σύμβουλος της Accusonus  
-Βασίλης Τσαγκάρης, διευθύνων σύμβουλος της Irida Labs  
-Στέλιος Κουτρομπίνης, ιδρυτικό μέλος και διευθύνων σύμβουλος της Meazon.  
13:15-14:00 Ερωτήσεις-Συζήτηση.  
> Στο μεταξύ, το Σάββατο 9 Μαΐου και ώρα 10:30-16:00, θα διεξαχθεί στο Μεσολόγγι (Τρικούπειο Πολιτιστικό Κέντρο) συνάντηση νεολαίας για την Ημέρα της Ευρώπης με θέμα «Ευρωπαϊκά Σφηνάκια Γνώσης».  
> Την ίδια ημέρα στις 17:30-21:00 στην Πάτρα θα διεξαχθεί, σε συνεργασία με την ΕΣΗΕΠΗΝ, σεμινάριο για τον περιφερειακό Τύπο και τα ΜΜΕ Δ. Ελλάδας, με θέμα «Γράφοντας για την Ευρώπη - Θέματα και Εργαλεία».